



ZA.271.22.2021

Gliwice, 22-04-2021 r.

nr kor. UM.553854.2021



Dotyczy: **Modernizacja kanalizacji deszczowej na terenie miasta Gliwice - część II (ul. Młodych Patriotów i ul. Płocka)**

Odpowiedź na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

ul. Zwycięstwa 21
44-100 Gliwice
tel. +48 32 231 30 41
fax +48 32 231 27 25
boi@um.gliwice.pl
www.gliwice.eu

Wydział Zamówień Publicznych

ul. Zwycięstwa 21
44-100 Gliwice
tel. +48 32 238-58-54
fax +48 32
za@um.gliwice.pl

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), w związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w imieniu Zamawiającego udzielam następujących wyjaśnień:

I - dotyczy zadania w ul. Płockiej

Pytanie nr 1:

Ze względu na długość ulicy Płockiej zwracamy się o wyjaśnienie, w którym dokładnie jej miejscu ma być wykonana modernizacja kanalizacji deszczowej np. poprzez wskazanie numerów budynków w ulicy Płockiej, bądź przez załączenie mapy poglądowej.

Odpowiedź:

Modernizacja kanalizacji deszczowej w ulicy Płockiej, zgodnie z informacjami zawartymi w opisie przedmiotu zamówienia ma na celu zinwentaryzowanie układu drenażowego znajdującego się w przedmiotowym obszarze (na działkach prywatnych – punkty adresowe 2 - 14).

Zgodnie z otrzymanymi wynikami inwentaryzacji, Wykonawca winien przewidzieć przepięcie przedmiotowego drenażu od numeru 10 lub 12 w kierunku ulicy Kaliskiej lub do studni posadowionej w ul. Płockiej oraz od numeru 2 lub 4 w kierunku ul. Kozielskiej, w zależności od możliwości technicznych wykonania danego przepięcia.

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia - pkt 1 - ul. Kozielska, Płocka i Kaliska posiada nową nawierzchnię asfaltową, w związku z powyższym Wykonawca w trakcie wykonywania robót modernizacyjnych nie może naruszyć konstrukcji jezdni.

Pytanie nr 2:

Gdzie dokładnie przewidziano przewiert? Czy jako przejście pod ulicą Kozielską?

Odpowiedź:

Biorąc pod uwagę powyższe, przewiert przewidziano jako włączenia do istniejących studni w ul. Kaliskiej/Płockiej/Kozielskiej.

Pytanie nr 3:

Czy modernizacja kanalizacji deszczowej jest przewidziana do wykonania w nowo wybudowanej drodze? Po wizji lokalnej stwierdzono, że w ulicy Płockiej jest nowa kanalizacja deszczowa.

Odpowiedź:

Mając na uwadze fakt, iż ul. Płocka posiada nową nawierzchnię asfaltową, przedmiotowa modernizacja kanalizacji deszczowej w ul. Płockiej winna zostać zrealizowana w chodniku. Ponadto informuję, iż kanalizacja w ciągu ul. Płockiej jest posadowiona zbyt płytko, aby umożliwić włączenie istniejącego systemu drenażowego, który należy przepięć w ramach przedmiotowego zadania.

II - dotyczy zadania w ul. Młodych Patriotów

Pytanie nr 1:

Ze względu na długość ulicy Młodych Patriotów zwracamy się o wyjaśnienie, w którym dokładnie jej miejscu ma być wykonana modernizacja kanalizacji deszczowej, np. poprzez wskazanie numerów budynków w ulicy Młodych Patriotów, bądź przez załączenie mapy poglądowej.

Odpowiedź:

Modernizacja kanalizacji deszczowej w ul. Młodych Patriotów obejmuje wjazd od ul. Żwirki i Wigury do pierwszej studni na kanale KD 400 (w kierunku budynku o nr 2) wraz z parkingiem znajdującym się przy budynkach o nr 1-5. Obszar przedmiotowej modernizacji obejmuje odcinek remontowany w ramach zadań ZDM Gliwice.

Pytanie nr 2:

Czy w ramach tego zadania po stronie Wykonawcy będzie odtworzenie nawierzchni na warstwy ścieralnej, czy warstwy asfaltowe przewidział ZDM do wykonania?

Odpowiedź:

W ramach zadania zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia pkt 4.1- Wykonawca winien wykonać odtworzenie nawierzchni drogowej w śladzie wykopu, zgodnie z uzyskanymi wstępnymi wytycznymi ZDM Gliwice: wypełnienie wykopu do warstw konstrukcyjnych piaskiem zasypkowym zagęszczanym mechanicznie warstwami, kruszywo naturalne łamane stabilizowane mechanicznie – 40 cm, tymczasowa warstwa nawierzchniowa destrukta asfaltobetonowy – 15 cm.

Z poważaniem

Jolanta Górecka-Wróbel

Naczelnik Wydziału Zamówień
Publicznych

Kopia aa.